

Династия Серковых-Спириных-Табуркиных

Некоторые люди хотят быть похожими на своего любимого литературного героя, известного актёра или певца. А я хочу быть похожим на свою любимую бабушку. Её зовут Серкова Фаина Андреевна.

Она у меня очень умная, внимательная и добрая. Все соседи, знакомые, друзья



и сотрудники на работе идут к ней за помощью. Каждого она старается поддержать, дать совет и помочь чем может. А уж если нужна поддержка нам, самым близким и дорогим ей людям, то бабушка сразу же прибежит на помощь. У нас с ней очень много общих интересов и секретов. Я всегда с ней делясь своими проблемами, зная, что она никому не расскажет. Бабушка внимательно выслушает и даст ценный совет. За чашечкой вкусного ароматного чая мы с ней любим поговорить по душам. Вот

из одного такого разговора я узнал, что она тоже училась в 8 школе.

В родную нашу школу бабушка пришла не в 1, а в 4 класс. Она приехала из села Ключи. На первых уроках она стеснялась отвечать, рассказывать домашнее задание. «Но Гомер Фёдорович, учитель истории и директор школы, хотя и был на вид строг, но подойдёт, тихонько погладит по спинке и скажет: «Ничего, Фаичка, в следующий раз расскажешь». И от его голоса становится спокойно и хорошо» - вспоминает бабушка. Ещё моя бабушка любила работать в теплицах. Там они с одноклассниками садили цветы. Сколько было теплоты и радости в её глазах, когда она вспоминала школьные годы.



После школы моя бабушка поступила в Ирбитское медицинское училище в 1974 году. Свою трудовую деятельность начинала постовой медсестрой гнойного хирургического отделения. Вот уже 30 лет трудится она в туберкулёзном отделении ЦГБ и 20 лет – старшей медицинской сестрой. «Фаина Андреевна – медсестра высшей категории, исполнительный, инициативный, энергичный сотрудник, она умелый организатор, является авторитетом и пользуется заслуженным уважением сотрудников и пациентов» - говорит, с большим уважением, про мою бабушку заведующая туберкулёзным отделением Цветкова Вера Викторовна. «И все, кто не обратится за житейским советом, психологической помощью, непременно их получат» - такие слова я услышал от сотрудников. Неоднократно моя бабушка награждалась почётными грамотами администрации города, больницы, Министерства здравоохранения. Когда проводился областной конкурс профессионального мастерства медсестёр противотуберкулёзных диспансеров, Фаина Андреевна выходила победителем.

Совсем недавно она получила звание Лауреата премии имени заслуженного врача РФ Шестовских Л.Г.

Моя бабушка обладает замечательными качествами: трудолюбие, исполнительность, отзывчивость, высокая ответственность. Вот и я буду много работать над собой, чтобы хоть чуточку походить на свою бабушку.



Вторая моя бабушка тоже училась в школе № 8. Она выпускница 1968 года. Её зовут Спирина Лилия Иннокентьевна. Она была большой активисткой и настоящей спортсменкой. Много побед она принесла своей любимой школе. Ей было очень жалко тополя, которые ещё совсем недавно росли около нашей школы. Ведь их садили они - первые ученики школы. Всю свою трудовую деятельность, а она у неё составляет 42 года, она посвятила Ирбитскому строительному управлению. Бабушка у меня очень трудолюбивая и жизнерадостная. Когда у меня плохое настроение, она всегда знает, как меня развеселить.





Мой дядя - Табуркин Александр Алексеевич тоже ученик моей школы (1961—1971) Всю свою трудовую деятельность он проработал на Северском трубном заводе. Всегда был лидером профсоюзного движения и передовиком производства. К сожалению, он рано ушёл из жизни, но его всегда будут помнить родные, друзья, сотрудники завода. Потому что это был ЧЕЛОВЕК с открытой душой, добрым сердцем и был настоящим коммунистом.

В моей родной школе учился и мой папа. Классной руководительницей у него была Худякова Лидия Семёновна. Лидию Семёновну можно назвать нашим семейным учителем. Она выпустила в большую жизнь моего дядю и папу. А сейчас помогает мне покорять «царицу наук». Мы с ней не только решаем задачи и находим значение выражений, но и разговариваем об интересных книгах и обсуждаем новости.

Автор: Спирин Максим, ученик 7 класса. 2010 год.

